

一特大拐卖儿童案日照宣判

拐卖或收买19名婴儿的20名被告人分别获刑

2015年12月31日,日照市中级人民法院公开宣判一起特大拐卖儿童犯罪案,以贩卖、居间介绍、收买等方式拐卖或收买19名婴儿的20名被告人分别获刑。

当天,日照市中级人民法院公开宣判,以拐卖儿童罪判处主犯周某有期徒刑15年,并处罚金人民币20万元;李某兰、张某干、于某田等其他3名犯拐卖儿童罪的从犯被判处2年至3年不等有期徒刑,并处罚金,同时根据其犯罪情节和悔罪表现,对其适用缓

刑。单某香等其他16名被告人分别以收买被拐卖的儿童罪被判处管制1年至2年不等刑罚。

经审理查明,1983年出生于莒县的被告人周某以出卖为目的,自2010年3月至2015年2月,在山东潍坊等地多次为四川籍务工人员苏某(另案处理)等人居间介绍,向他人贩卖刚出生的婴儿。被告人李某兰、张某干、于某田均为莒县农民,三人在明知被告人周某拐卖儿童的情况下,仍然为其居间介绍,向朱某等人贩

卖儿童,并从中获利。其中,被告人周某实施拐卖儿童作案18起,拐卖儿童19名,被告人李某兰、张某干、于某田均实施拐卖儿童作案1起,各拐卖儿童1名。被告人单某香、李某荣等人明知是被拐卖的儿童而予以收买。被告人周某每笔从中赚取少则500多至2500元人民币的好处费。

日照市中级人民法院经审理认为:被告人周某、李某兰、张某干、于某田以出卖为目的,贩卖儿童,其行为侵犯了儿童的人身自

由权利,均构成拐卖儿童罪。被告人单某香、李某荣等人收买被拐卖的儿童,其行为侵犯了儿童的人身自由权利,均构成收买被拐卖的儿童罪。

至案发时,经日照市公安局刑科所进行DNA比对,本案中收买的儿童DNA均未比中被盗抢、拐骗儿童。因未查到涉案被拐卖的婴儿的亲生父母,现该19名婴儿均在收买人家中抚养。

在本案中,人民法院对“卖主”和“买主”均依法定罪判刑。

我国法律绝不容忍任何买卖儿童的行为,不管出于什么原因拐卖儿童还是收买被拐卖的儿童,都将依法受到法律制裁。

承办法官指出,拐卖儿童卖方和买方“市场”均存在较大空间,客观上促使拐卖儿童犯罪的不断发生。据介绍,西南偏远、落后农村地区的超生或者非法生育的子女,成为主要“货源”;而中年失独、婚后不孕不育的家庭,则成为主要“买主”。(黄海晨刊)



山东省少儿图书馆开放

2016年1月1日,山东省少儿图书馆开放,小朋友们在青少年借阅室内阅读图书。当日,山东省少年儿童图书馆在济南开放,这是山东省首家专门面向0-16岁少年儿童和家长的省级公共文化服务设施。少儿图书馆总面积6000余平方米,入藏各类少儿书刊文献26万余册。(新华网)

济南登上2015年阅读城市全国前十榜单

2015年12月,亚马逊中国在京发布2015年度图书排行榜,同时也发布了2015年阅读城市榜前十名,这十个读书最多的城市分别是:苏州、合肥、昆明、济南、宁波、重庆、郑州、长沙、佛山和杭州。从榜单可以看出,北上广齐出局,南方城市开始引领阅读城市榜,济南则居于排行榜第四位。

与其他城市上榜书单中以文学类书籍占比较大相比,公布的济南上榜书单中,《黑旋风试卷·星火英语四级真题:4级全真试卷》、《黑旋风试卷·星火英语六级真题:6级全真试卷+标准模拟》等考试类书籍占据了半个江山,在阅读前十书籍的榜单中考试类书籍就占了5本,另外还有《秘密花园:一本探索奇境的手绘涂色书》《解忧杂货店》《岛上书店》《乖,摸摸头》《自控力》五本书。

此榜单一出,犹如一颗炸弹掉进了济南的朋友圈,引发网友热议。有网友评论“果然是学霸聚集的山东,才会出现的书单,满眼都是黑旋风。”“济南的书单看完也是醉了,果然是学霸的世界。”……

亚马逊中国副总裁石建军介绍,他们采用各城市图书销售额在该城市所有产品总销售额中占比这一维度,通过对大数据挖掘与分析发布的这一榜单。而关于北上广的落榜,他用“北上广生活节奏紧张,工作压力大”“这些城市信息平台多,选择空间大”来解释。(济南时报)

青岛60岁以上老年人继续免费K歌

共34家KTV提供接待 每月两次

为满足广大老年人的精神文化生活需求,青岛市老龄工作委员会办公室、青岛市文化市场行政执法局积极协调相关单位,2016年1月1日至12月31日,在指定的34家量贩式KTV娱乐场所,继续为60岁以上的老年人提供免费

娱乐K歌活动。

活动时间每月两次。第一次为每月的第一个周二(14时—17时);第二次为每月的第三个周二(14时—17时),如遇国家法定节假日,活动时间顺延至下一个周二下午。参加免费娱乐活动的老年人必

须年满60周岁,身体健康;凭老年证、身份证、暂住证等有效证件;可以个人报名,或以社区、老年人协会、社会团体集体报名的形式参加活动。参加活动的老年人须至少提前1天电话预约(每天下午2时至5时接受电话预约),如

无提前预约,在活动当日场所无空闲房间时,娱乐场所可另行安排时间。参加量贩式KTV“老年人免费娱乐”活动的娱乐场所,只为老年人免费提供KTV包房、音响设施及饮用水,其他消费自理。(青岛早报)

烟台获批国家级海洋生态建设示范区

4日,记者从烟台市海洋与渔业部门获悉,2015年12月25日,烟台国家级海洋生态文明建设示范区获国家海洋局正式批复。

据介绍,烟台市的国家级海洋生态文明建设示范区,将遵循统筹兼顾、科学引领、以人为本、公众参与、先行先试的原则,突出海洋优势特色,合理布局海洋资源开发与利用,积极探索在规划实施、制度建设、投入机制、科技支撑等方面的经验,形成可复制、可推广的经验,为全国海洋生态文明建设发挥示范带动作用。(今晨6点)

淄博64处不达标洗车点被关停

中心城区洗车点洗车废水接入城市污水管网

洗车废水任其自流,排入雨水管网,不仅污染环境,而且冬季天寒易造路面结冰,存在安全隐患,针对这一情况,淄博市张店区采取多项措施,全面整治规范各类洗车点,加大整治力度,将洗车点废水接入城市污水管网。据了解,截至2015年12月31日,综合整治已全部完成,各镇办与执法部门联合行动,4个月共治理洗车点96个,64处不达标洗车点已被关停。

洗车店废水全部接入污水管网

洗车店废水横流曾是一个让城市颇为头疼的现象,在张店潘南东路、莲池西路等地方,以往每年夏天都污水横

流,冬天则路滑结冰,市民经常投诉。

针对这一现象,张店出台多项措施,对洗车店进行大力整顿规范的同时,多举措整治城市排水异味,全面改善百姓居住环境。他们针对洗车店排水问题,要求于2015年12月31日前完成对洗车点的整治。对治理不达标的将予以关停,并对洗车点进行常态检查,加大巡检力度,坚决杜绝关停洗车点的反弹。记者在采访中了解到,在整治过程中,共下发18份督办单,各镇办与执法部门联合执法共同治理。

经过大力整治后,一些洗车店较为集中的街巷,所有洗车店都秩序井然,污水横流的现象几乎看不到。

4个月关停乱排水洗车点64处

据了解,在整治过程中,张店区要求洗车店废水必须全部进入污水管网,这是对洗车点治理的基本要求,对滥用水源、私自打井违法开采地下水的洗车点依法查处、取缔。对无工商营业执照经营、超出核准经营范围、未依法办理相关行政许可手续,擅自从事洗车经营活动的洗车点限期进行整改,对拒不整改的洗车点依照有关法律、法规予以取缔。

张店区住建局的工作人员表示,很多不正规的洗车点使用的洗车液不合格,不仅对车身有损害,直接排入雨水管

道汇入河湖就会造成污染,从2015年8月下旬,整治组联合各镇办对全区管辖范围内洗车点进行全面排查摸底,排查内容包括洗车点名称、位置、取水方式、经营手续、是否存在店外经营、污水是否进入城市污水管网。历时4个多月的努力,目前,中心城区已治理洗车点96个,关停不达标洗车点64个。

从今年开始,他们将进一步规范洗车点经营,对辖区内洗车点进行常态检查,加大巡检力度,坚决杜绝关停洗车点的反弹。“只有巡查成为常态,整治才能得到长久的效果。”执法人员表示。(淄博晚报)

临沂大学发放3000万奖助学金

日前,临沂大学2015年奖助学金表彰大会举行,16607名临大学子获得政府、学校、企业奖学金,受到嘉奖表彰。奖励总金额近3000万,为历年之最。

今年学校共有16607人次受到表彰,奖励总金额近3000万,为历年之最。其中,48名同学获得“国家奖学金”、1105名同学获得“国家励志奖学金”、5354名同学获得“国家助学金”、22名同学获得“省政府奖学金”、228名同学获得“省政府励志奖学金”、1710名同学获“学业奖学金”、57名同学获得“出国留学奖学金”、70名同学获得“国内访学奖学金”、1816名同学获得“创新创业奖学金”、100名同学获得“临沂移动奖学金”、85名同学获得“金正大奖学金”、100名同学获得“沂州集团奖学金”、5名同学获得“荣庆集团奖学金”、75名同学获得“校友奖学金”。(临沂晚报)